

晚报小记者优秀作文选登

## 运动会

八一路小学六(3)班 李风范

辅导老师 刘艳莉

上课铃一响,同学们便马上安静下来,跑到操场集合。这节课难道是体育课吗?不是的。因为我们学校今天要举行冬季运动会。

各班在老师的带领下,快速在指定位置站好。体育老师宣布了比赛的规则和内容,让各班参赛选手做好准备。

比赛开始了。首先进行的是跳绳比赛。等参赛选手全部做好准备之后,裁判一声令下,顿时“嗖嗖”的摇绳声和“咚咚”的踏地声快速响起,每个同学都在拼命地跳。你看,王强的脸都憋红了,脖子上的青筋都爆出来了。我想,此刻我也肯定和王强一样,脸红脖子粗。跳着跳着,我的胳膊开始变得酸痛、麻木,有点力不从心了,每跳一下,仿佛都要把全身的劲都使出来一样。这时,我在心里默默地告诉自己:“一定要坚持,不要放弃,千万不要放弃!”这时,我的胳膊已经完全麻木了,我咬紧牙关,努力地跳了一下,又跳了一下……就在我身疲力竭的时候,一声哨响,比赛时间到。

我终于坚持到了最后。

最激烈的要数接力赛跑了。一声哨响,各班接力赛的第一位选手像离弦的箭一样,立刻冲向前去。该我上场了,我心里紧张得怦怦直跳。看到前面的同学飞奔回来,我接过接力棒,不管三七二十一,只顾拼命向前跑。心里的紧张、恐惧、不安,全部抛到了脑后,在这几秒钟里,时间仿佛成为了永恒,我什么也感觉不到,只有一个念头带着我前进、前进。终于,我将轻盈而又沉重的接力棒交给了下一位同学,完成了我的使命。

这时,我才感觉我的双脚又酸又痛,动弹不得。

虽然这次运动会我们班的成绩不是最好的,但我们尽力了,我心里仍是高兴的。重在参与,是我们运动会的宗旨。

## 美丽的春天

市实验小学二(6)班 徐鹏翔

辅导老师 曾珊

春天是万物复苏的季节,也是春暖花开的季节。小燕子从南方飞回来了,小草轻轻地钻出地面,鲜艳的小花也开了,小树也长出了嫩嫩的绿芽。春天也是玩耍的季节。有的小朋友在踢足球,有的在跳绳,还有的在放风筝。春天更是耕种的季节。在农田里,农民伯伯开始播撒种子。

春天是个美好的季节,我喜欢春天!



## 我的妈妈

八一路小学六(3)班 陈泽从

辅导老师 新胜华

我有一个幸福和睦的家庭,而这个家庭里唯一一位全能的“女超人”就是我的妈妈。她有一头长长的黑发,一双明亮的大眼睛,标准的瓜子脸和一双饱经沧桑的手。你想知道关于我妈妈的事吗?接着往下读吧!“贝贝,我们回来了!”我兴奋地换下鞋子,冲进家里,拥抱了一下妹妹,然后去写作业了。但是这时候,爸爸、妈妈就有的忙了,他们一个炒菜,一个熬汤,而我负责饭后洗碗。吃过饭之后,妈妈歇一会儿又要忙了,她先擦桌子,然后拖地板,拖完之后,地面就变得一尘不染,又明又亮了。

妈妈教我背英语的时候特别严格,比新的英语老师还要严上加严。有一次,我总是记不住一个单词,妈妈把我训得眼泪在眼眶里直打转。但是我懂得了一个道理——严师出高徒。

这就是我的妈妈,我那勤劳、善良、严格的妈妈。我想对她说:“妈妈,我爱您!”

## 第一次购物

八一路小学三(2)班 王梓涵

我从来都没有自己一个人去买过东西,这是第一次,你看看我的表现吧!

有一次,妈妈太忙了,没空去买东西。妈妈就让我去买面包,虽然我有点害怕,但我觉得这是妈妈对我的信任。所以,我鼓足了勇气,踏上了去店里的路。

在去面包店的路上,我不小心摔了一跤,可是我没有哭,而是勇敢地站起来继续向前走。走到店门前,我发现店里一个人也没有,心里很害怕,但是我还是开口说话了,我朝店里喊:“买面包了!”可是,正好有一辆洒水车过来,把我的声音全都盖过去了。这时,有一位叔叔站在我面前,大声喊:“买蛋糕了。”只见店里走出来一位阿姨,把蛋糕送到了他的手里。阿姨还没回屋,我就说:“买面包!”阿姨听了,就把面包送到我手里,接过找回的钱,我转身就走。离家不远,我就看见妈妈在对我招手。

你有过购物的经历吗?让我也听听吧!

